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	Мы вместе создаем наше будущее!
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Уральский Добровольческий Центр «Инициатива»
благодарит Вас за участие в «Весенней Неделе Добра» и других добровольческих и благотворительных акциях, проводимых в г. Екатеринбурге и Свердловской области в течение 2004 года!

По итогам «Весенней Недели Добра» и «Всемирного дня Молодежного Служения» по Cвердловской области приняли участие более  6.000 человек. Общими усилиями общественных объединений, НКО, муниципальных учреждений города и области, при поддержке гос. структур, организаций  малого и среднего бизнеса  было проведено более 300 социально - значимых проектов и мероприятий.

Приближаются Дни Милосердия в Свердловской области и
 Российская декада добровольчества (1 – 15 декабря),
 посвященная Международному Дню Добровольцев (5 декабря). 
Приглашаем Вас поддержать эти события и принять участие 

в городском молодежном добровольческом  форуме 
Инициатором проведения городского  Добровольческого форума выступил

Уральский Добровольческий Центр города Екатеринбурга.

В эти дни молодежь, молодежные неправительственные организации, школы, вузы, жители города Екатеринбурга и Свердловской области в партнерстве с органами государственной власти и предпринимательскими организациями осуществят множество общественно полезных добровольческих проектов и мероприятий. 

· Ежегодное проведение общедобровольческих акций важно потому, что:  

· является эффективным способом практического воплощения идеи консолидации усилий общества и партнерства между государством, неправительственными некоммерческими и бизнес организациями в решении общих социальных проблем нашего региона и всей страны. 

· добровольное участие в них детей и молодежи (до 90%) в масштабе отдельных городов и всей страны является чрезвычайно важным фактором, способствующим интеграции инновационных методов воспитательной работы с детьми и молодежью в школах и вузах путем соединения образовательного процесса с практикой проведения общественно значимых действий. Данный подход способствует усвоению детьми и молодежью со школьной скамьи привычки помогать другим людям и своему городу, формированию патриотизма и активной гражданской позиции. Как показывает международная практика, поддержка молодежного добровольчества является эффективным способом снижения уровня преступности, алкоголизма и наркомании среди молодежи и подростков, и в целом способствует решению важнейшей социальной задачи по подготовке молодежи к будущей работе, продуктивной и ответственной взрослой жизни.    

Более подробную информацию о мероприятиях Российской декады добровольчества (1-15 декабря), 
 городской добровольческой акции «Твори добро на всей земле!»  можно получить

В УДЦ (Уральском Добровольческом Центре)

E-mail: udc-v@yandex.ru 

http://www.udc-v.narod.ru
Мы вместе изменим мир к лучшему!

